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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6055-6/2011. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2011. június 23-án a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket.  Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 6 
fő jelen van, a bizottság határozatképes. Egy új napirendet javasol pótlólag felvenni, ha bizottsági tagok 
elfogadják a 2. napirendi pontként szeretné felvenni: Javaslat az óvodai konyha és iskolai konyha 
összevonására. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi pontok módosítását.  
 
Napirendi javaslat: 
 
1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 4/2011. (II.16.) rendelet 

módosítása 
Előadó: Lugosiné Kelemen Judit irodavezető 

 

2. Javaslat, az óvodai konyha és iskolai konyha összevonására 
Előadó: Axnix Ildikó aljegyző 

 
3. Beszámoló Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ működéséről, különös 

tekintettel az ellátotti létszám alakulására 
Előadó: Garabné Gulyás Mária intézményvezető 

 

4. Beszámoló a Magyar Máltai Szeretet Szolgálat Kapuvári Kistérségi Támogató Szolgálat 2010. évi 
tevékenységéről 
Előadó: Bendi-Varga Erika szolgálatvezető 

 
1. napirendi pont 

Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 4/2011. (II.16.) rendelet módosítása 
 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: A 2011. évi költségvetési rendelet első módosítása június 30-ig kerül 
a képviselő-testület elé. A  féléves beszámoló elkészítéséhez, már a módosított előirányzatokhoz tudják a 
teljesítéseket rendelni. A legfontosabb, ami miatt rendelet módosítanak az eltelt időszak képviselő-testületi 
döntései, ezek nagyban befolyásolják, hogy milyen tevékenységeket valósít meg az önkormányzat. Ilyenkor 
pontosítják a zárszámadási rendeletben elfogadott pénzmaradványt, elnyert pályázatokat és állami 
támogatásokat is beépítik. Jelenleg a költségvetési rendelet fő összege 282.810 e forinttal növekedett, a 
kórház költségvetési főösszege is 1,7 milliárd már. A 8. számú mellékleten dologi kiadásoknál az eredeti 
előirányzathoz képest több mint 100 milliós növekmény alakult ki. Olyan plusz sorok kerültek bele, mint a 
nagy és újonnan elnyert projektek dologi kiadásainak  előirányzatai. Ezeknek a fedezete eddig a beruházási 
táblában szerepelt. Nem biztos, hogy a fedezet 2011. évben megérkezik. A fejlesztési táblát is módosították. 
A járó beteg központ kivitelezésénél is módosításra került sor. Sikerült minimálisra csökkenteni a működési 
hiányt.  
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről 
szóló 4/2011. (II.16.) rendelet módosítását. 
 
 

2. napirendi pont 
Javaslat, az óvodai konyha és iskolai konyha összevonására 

 
 

Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: A gyerek létszám csökkenése miatt, már évek óta csökken 
mind két intézmény konyháján a főzött adagok száma. Az összes főzött adag egy konyhán a 900 
adagos Széchenyi iskola konyhán megoldható. A nyugdíjazások adnak egy olyan lehetőséget, hogy 
humánusan meg tudják oldani a konyhák összevonását. 5 fő dolgozik a konyhai résznél az óvodai 
konyhán ebből 2 szakács 2 fő konyhai kisegítő és egy élelmezés vezető. A konyhai kisegítők 
nyugdíjba mennek, a 2 szakácsnő áthelyezését kérik a Széchenyi konyhára, az élelmezés vezetőnek 
is más munkakörrel meg tudják oldani az elhelyezését. Alpolgármester úr felkért egy szakértőt, 
hogy nézze meg a két konyha műszaki állapotát. Ténylegesen a Széchenyi konyha épült konyhának, 
az eszköz állomány jól elhasználódott, így az óvodában található újabb gépek kerülnek át az iskolai 
konyhába. Abban az épületben még az óvodák gondnoksága van. Július 15-ig a kórház a védőnői 
szolgálatának minden eszközét az Arany János úti részből elviszi és utána a gondnokság át költözik. 
A volt Szolgabíróság épülete teljesen felszabadul.  

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal elfogadásra javasolja az óvodai konyha és iskolai konyha összevonását támogató 3 
határozati javaslatot.  
 

 
3. napirendi pont 

Beszámoló Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ működéséről, különös tekintettel 
az ellátotti létszám alakulására 

 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: 2010. július 1-től megváltozott az intézmény neve 
Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ lett. Megváltozott a székhely, ami a 
Lumniczer Sándor utcába került  és a telephelyek száma 3-ra bővült. A gyermekjóléti szolgálat a 
Szent István király u 8-ba költözött. A Zöldfasori épületbe került a közösségi pszichiátriai ellátás. A 
házhelyi idősek klubjának a  működési engedélye nem változott. A múlt évben nem társult település 
az intézményhez. Társulásban látják el a szociális étkeztetést, a házi segítségnyújtást, a 
jelzőrendszeres házi segítség nyújtást, a családsegítést, a gyermekjóléti és közösségi pszichiátriai 
ellátást. A fogyatékosok  nappali ellátása  az egész Kapuvár-Beledi Kistérség az ellátási területéhez 
tartozik. Szociális étkeztetésben jelenleg is maradt a tavalyi ellátotti létszám. Házi 
segítségnyújtásban az utóbbi két hónapban 10 jelentkező volt. A jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtásnál az FSZH 130 készüléket engedélyezett most 135 főnél került kihelyezésre. A 
fogyatékos napköziben 21 gondozott van, akiből 13 a kapuvári és 8 vidéki. Most is voltak 
érdeklődők, még a hozzátartozók várják a visszajelzéseket azoktól, akik már beiratkoztak, lassan nő 
a létszám.  
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag: A fogyatékos napközi otthon kapacitásáról érdeklődik az 
intézményvezetőtől, mivel18 millió forintot adott az önkormányzat erre a szakfeladatra, ehhez 
képest nem nagyon nő a létszám. 
 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: Sokat reklámozták az ellátást, mindenki tud róla, aki a 
fogyatékos személyekkel kapcsolatban van. Minden fogyatékos családot megkerestek személyesen 
is. 
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Budai Imre alpolgármester: A beruházás pályázatból valósult meg. A pályázatban milyen létszám 
került meghatározásre, amit teljesíteni kell?  
 
Axnix Ildikó aljegyző: A fogyatékosok napközi otthonánál 35 fő az elkötelezettség. A többinél 
megvan az átlag. A szociális foglalkoztatás viszont még nem kezdődött el.  
 
Budai Imre alpolgármester: Meg kellene keresni azokat a csatornákat, ahol jobban lehet toborozni 
embereket, házi orvosokat, nyugdíjas klubok vezetőit.  
 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: Megkeresték a jelzőrendszer tagjait, de még mindig  
vannak olyan családok,  akik nem engedik el hozzátartozójukat otthonról a közösségbe.  

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ 
működéséről szóló beszámolót különös tekintettel az ellátotti létszám alakulására. 
 

 
4. napirendi pont 

Beszámoló a Magyar Máltai Szeretet Szolgálat Kapuvári Kistérségi Támogató Szolgálat 2010. évi 
tevékenységéről 

 
Bendi-Varga Erika szolgálatvezető: A beszámoló elkészítése után volt náluk a MÁK ellenőrzés, 
és mindent rendben találtak. A 2009-es évhez képest annyi változás történt, hogy a székhelyük 
változott, a Lumniczer Sándor u. 12. szám alá költöztek. Az ellátotti létszám megugrott az elmúlt 
évben, jelenleg is közel 95 főnél tartanak. A megállapított feladatmutatót túlteljesítették. Mivel a 
Széchenyi Iskola nem fogadja a speciális képzést igénylő gyerekeket, ezért őket Csornára kell 
elhordani, ezekkel a szállításokkal  is növekedett a feladatmutató.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: Hány főt szállítanak Csornára? 
 
Bendi-Varga Erika szolgálatvezető: Jelenleg 1 fő megy iskolába és 1 fő óvodába, szeptembertől 
lesz még egy fő.  
 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Sokan nincsenek tisztába a betegszállítással,  kik vehetik igénybe, 
milyen feltételeknek kell megfelelni. Ezt tudatosítani kellene akár egy újság cikkben is.  
 
 
Bendi-Varga Erika szolgálatvezető: Sokan összekeverik a mozgáskorlátozott igazolványt a 
fogyatékossági támogatással. A mozgáskorlátozott igazolványhoz elég a 7 pontos igazolás, míg a 
fogyatékossági támogatást a NRFH bizottság dönti el és küldi tovább  a MÁK-nak, ők állapítják 
meg. Fogyatékossági támogatásban, vaksági járadékban és emelt összegű családi pótlékban 
részesülő személyek vehetik igénybe a támogató szolgálatot. A siketeknél a jogszabály elő írja hogy 
25 éves kor előtt kezdődjön a sérülés, értelmi fogyatékosoknál pedig 14 éves kor alatt.  
 
 
Budai Imre alpolgármester: A Nyitott Kapu-Vár beszámolójában szerepel két olyan dolog, ami a 
MMSZ működésével kapcsolatos. Az egyik, hogy vannak olyan tevékenységek, amiben 
együttműködnek, az egyik szállítási feladatok mivel sok a kritika, hogy nem tudják pontosan 
végezni a szállítási feladatokat. Tudnak ebben előbbre lépni? A másik a jelzőkészülékekkel 
kapcsolatos, hogy vidéken nem működik a rendszer. 
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Bendi-Varga Erika szolgálatvezető: A szállítással kapcsolatosan, mivel a gyerekeknek 7.45-re be 
kell élni az iskolába, óvodába, ezért az egyik autó őket szállítja el, utána visszafele már szedik össze 
az ellátottakat. Két autójuk van a központ addig nem is engedélyez harmadik autót amíg nem 
tudják, hogy megnyerték-e a kiírt pályázatot és tud-e tovább működni a támogató szolgálat. (Az 
előző pályázat finanszírozás 2009-2011-ig tartott). Ezt viszont nekik kell kigazdálkodni, mivel az 
NRSZH nem fog erre plusz feladatmutatót adni. A jelzőkészülékekkel kapcsolatban felvette a 
kapcsolatot a szolgáltatóval.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Mennyibe kerül egy készülék havonta. 
 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: 1800 Ft készülékenként.  
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Magyar Máltai Szeretet Szolgálat Kapuvári Kistérségi Támogató 
Szolgálat 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 
 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 

Kmf. 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                              Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                     
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
…………………………………… 

Némethné Szaradics Edina 
   jegyzőkönyvvezető 


